Praca dodatkowa nr 1
Pierwiastki

11 Odpowiedzi do wszystkich zadan nalezy uzasadnié. !!!

1. Trzy sposrdd ponizszych wyrazen majg takg sama wartosé. Ktére z nich ma inng?
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w

A. V256 — V144 B.V64:3/8 C. 327 +1,2° D.3/8-./2,25

. Warto$¢ wyrazenia 3\/100 . (\/5 + 92) + (30 + \/5) » 33 jest réwna:

A.6 B.16 C.15 D.4

. Liczbg niewymierna jest:

2
A. (2V3) B. V18 c. V64:8 D. 264

4. Najblizsza liczbie —v90 jest liczba catkowita:

(S,

A.—8 B. -9 C.—10 D.—11

. Ktére z podanych wyrazen ma wartos¢ mniejsza niz 11, ale wiekszg niz 107?

A.V18-2V12 3.6\/5:% C.V392 — V12 D. 48 + V15

6.Jezelia =+/2-V4ib =+/V9 + 1 to:

A.a>b B.a=b C.a<b D.a:b =4

7. Pole prostokata o wymiarach /0,8 dm X ’31% dm wynosi:

A. 1% dm? B. 10 dm? C.5dm? D. 12,5 cm?
8. Jezeli objetos¢ szescianu wyrazona jest liczba 4 - /8 cm?3, to dtugosé krawedzi tego szescianu wynosi:
A.3cm B.V2cm C.232cm D.2cm
9. Jezeliodcinkia = Y32 cmih = Vﬁ cm sg dtugosciami podstawy i wysokosci rownolegtoboku, to jego pole
wynosi:
A. 8 cm? B. 12 cm? C.6 cm? D. 2V18 cm?
10. Wartosécia wyrazenia \/(3\/@ + 4,8V75): /3 jest liczba:
A. 12 B.6 C.5 D.4
11. Wartos¢ ilorazu V6 przez /0,09375 jest rowna:
A. 12 B. V24 o D.8
12. lloraz liczby 3\/\/6_4- 6,75 przez liczbe /2 zmniejszony o 25% wynosi:
A.2,25 B.3 C.3,75 D.13
13. Jaka to liczba, ktérej 25% jest rowne wartosci wyrazenia ’ %+ 0,07: 3{/0,67?
A. 6,4 B.5 C.3,2 D.2
14. Wyrazenia % —1i —(\/E + 2) sg liczbami:
A. przeciwnymi B. odwrotnymi C. réwnymi D. catkowitymi
15. Jezelia = 2v/3 4+ 4V/3ib =48 ++/12,toa- b WYynosi:
A. 60 + 2v/576 B.32 + 576 C.v256 + 18 D. V1024 + 32
16. Obwéd kwadratu o polu 180 cm? jest réwny:
A. 245 cm B. 45v/5 cm C.24cm D.45cm
17. Jezelia = (4\/§ — \/E) ib= (\/g + 2\/5), to a - b wynosi:
A.2V2 B.12 C.2V18 D. 40
18. Pole prostokata o wymiarach (8 + \/f) cmi (4 - \/f) cm w przyblizeniu jest rowne:

A.32 cm? B. 18 cm? C. 24 cm? D. 28 cm?



19. Wyrazenie —13 + 44/3 - 371 jest liczba:

7
A. niewymierna B. ujemna C. catkowita D. nieparzysta
20. Pofacz w pary liczby z ich opisem stownym.
A=V27 B =64 c=373 D = —/2222
a. liczba wymierna niedodatnia c. liczba niewymierna
b. liczba ztozona d. liczba pierwsza

Utworzone pary to: (4, ... ... ), (B, ... ... ), (C, ...... ), (D, ......).

5 0,9
. 1 ’9 W .o 1 . 3. .
21. Dane s3 |ICZbyA =3 + 75 - T iB= 1z A. Liczba Zgjest.
A.sumaliczb Ai B B.r6znicgliczcb Ai B C.iloczynemliczb Ai B  D.ilorazemliczb Ai B

22. Potacz w pary wyrazenia arytmetyczne z ich wartoscig liczbowa.
Wyrazenia arytmetyczne:

A. 24150 — /215 + V24 — 3V/54
B. V27 — 24/75 + 3V12 + V48
C. 3vV8 + /50 — 4128 + /288

Wartosci liczbowe: a = 3v3, b=-9v2, c¢=-3V6

Utworzone pary to: (4, ... ... ), (B, ...... ), (C,......).

23. Liczba trzy razy wieksza od odwrotnosci liczby a = /5 i: /2%jest réwna:

A. 2 B.45 C. 3§ D.1,5

24. Dane jest przyblizenie Y100 000 ~ 46,4.
Ocen prawdziwosé podanych zapiséw. Wybierz P, jesli zapis jest prawidtowy, albo F, jesli jest fatszywy.

V100 =~ 0,0464 P|F

10,1 =~ 0,464 P|F
25. Pomiedzy ktérymi kolejnymi liczbami naturalnymi znajduije sie na osi liczbowej 3/299?
A.7i8 B.617 C.5i6 D.4i5

26. Wiedzac, ze 122 = 144, 382 = 1444 oraz 12 - 38 = 456 ocen prawdziwoé¢ zdan.
Woybierz P, jesli uwazasz, ze zdanie jest prawdziwe, lub F, jesli jest fatszywe.

V12-38-38-12 = 456 P|F
V1444 -12 =144 - 38 P | F
27. Oblicz wspdtrzedne punktu A = (x; y), a nastepnie ustal, w ktdérej cwiartce uktadu wspdtrzednych lezy punkt A.
_3[,3 (1 2 _ A N = >
x = /3§+2,4 (-3) - (v03) y_[(1§) +5] V52— 4
A.w I ¢wiartce B.w II ¢wiartce C.w Il ¢wiartce D.w IV ¢wiartce
28. Rozwigzaniem réwnania 9v75 — 2v/12 = x+/3 jest:
A. 217 B.7v21 C.21 D. 41
3
29. Warto$¢ wyrazenia —3% + (=5)° - (Y27 — V25) " jest réwna:
A 17 B.—17 C.1 D.—1
30, Wérdd liczb: X2; V2 — 1,41; 13/0,125; 2 — Y8, 10 — 3,1622; % wskat, ile jest liczb niewymiernych
. . \/§I ) ’ 3 ) 7 \/E ‘\/§ ) ’ ) ﬁ 7 J y y o

A.dwie B. trzy C. cztery D. wszystkie



